
Oldjuk meg a feladatot általánosan. Tegyük fel, hogy a P1, P2, P3, P4 er®k az x-tengellyel rendre α, β, γ, δ szöget

zárnak be. Ekkor az er®k x, illetve y irányú összetev®it összeadva

P
I

= P1 cosα+ P2 cosβ + P3 cos γ + P4 cos δ,

P
II

= P1 sinα+ P2 sinβ + P3 sin γ + P4 sin δ.

Így a P
E

ered®re a cos2 α+ sin2 α = 1 azonosság alapján összevonva kapjuk, hogy
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P1P2(cosα cosβ + sinα sinβ) + P1P3(cosα cos γ + sinα sin γ)+

+P1P4(cosα cos δ + sinα sin δ) + P2P3(cos β cos γ + sinβ sin γ)+

+P2P4(cos β cos δ + sinβ sin δ) + P3P4(cos γ cos δ + sin γ sin δ)
]
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+ 2(P1P2 cosα12 + P1P3 cosα13 + P1P4 cosα14+

+P2P3 cosα23 + P2P4 cosα24 + P3P4 cosα34),

ahol pl. α12 a P1 és P2 er®k szögét jelöli, ugyanis cosα cosβ + sinα sinβ = cos(α− β) = cosα12. Hasonló összefüggést

nyerhetünk n számú er® ered®jére.

A számadatok felhasználásával

P1 ≈
√

97,82 + 71,12 kp ≈
√
14 620 kp ≈

≈ 120,9 kp.
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